

ΖΩΔΙΑ

Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈
Αγαπτιέ Κριέ, από σήμερα θα αρχίσεις να δείχνεις μεγάλο ενδιαφέρον για την διατροφή σου, ενώ θα έχεις και την τάση να κάνεις τα πράγματα πιο οργανωμένα, καθώς το τελευταίο διάστημα είχες παραμελήσει αρκετά τον εαυτό σου. Έχεις αρχίσει να αγνοείς αυτά που δεν είναι και τόσο σημαντικά για σένα.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉
Σήμερα θα κάνεις τον απολογισμό σου και θα αναθεωρήσεις πολλά πράγματα, που έκανες μέχρι τώρα. Η κοινωνικότητά σου είναι στα ύψη και καλό θα είναι να εκμεταλλευτείς τις καλές επιρροές που σου στέλνει ο Ερμής από τη νέα του θέση, στο ζώδιο των Διδύμων, για να κάνεις τώρα χρήσιμες γνωριμιές που θα σε βοηθήσουν να αναδειχτείς. Μην χρονοτριβείς με πράγματα που δεν έχουν σημασία, γιατί είναι σε βάρος σου.

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊
Σήμερα μπορεί η μέρα σου να είναι αρκετά ταραχώδης, αλλά εσύ δεν έχεις να φοβηθείς τίποτα, γιατί με τη βοήθεια του κυβερνήτη σου, που θα ξεκινήσει την πορεία του στο ζώδιό σου, θα καταφέρεις να βάλεις τα πράγματα στη σειρά τους. Οι διάφορες προθεσμίες που έχεις βάλει για να πετύχεις τους στόχους σου πλησιάζουν γρήγορα και σιγά-σιγά θα αρχίσεις να απολαμβάνεις τις επιτυχίες, που θα σε κατακλύζουν.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋
Αγαπτιέ Καρκίνε, προετοιμάσου σήμερα να αντιμετωπίσεις κάποια προβλήματα που θα προκαλέσουν ανταγωνιστές και άτομα που ζηλεύουν την πορεία σου, χωρίς να πανικοβάλλεσαι. Πρέπει να μειώσεις τον εκνευρισμό σου και να αποφύγεις τις βιαστικές κινήσεις. Επίσης, φρόντισε να δείξεις τεράστια προσοχή σε αυτά που λες, ειδικότερα στα δικά σου άτομα, για να μην δημιουργούνται παρεξηγήσεις.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌
Η επιτυχία που περιμένεις έρχεται και θα την απολαύσεις πολύ σύντομα. Όλα πηγαιίνουν καλά και αν δεν κάνεις υπερβολές, μπορούν να πάνε ακόμη καλύτερα. Συγκράτησε τη φαντασία σου, μην κινείσαι με συνασθηματισμούς κι άσε τους άλλους να κάνουν τα υπόλοιπα. Έχεις πολύ καλές προοπτικές για να δεχθείς κάποιες ανταμοιβές κατά τη διάρκεια της ημέρας.

Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍
Θα έχεις ένταση σήμερα, αλλά και ενέργεια για να διεκπεραιώσεις πάρα πολλά θέματα που σε απασχολούσαν και σε προβλημάτιζαν μέχρι τώρα. Η επικοινωνία κάθε τύπου ευνοείται ιδιαίτερα, με τον Ερμή να κάνει την εισόδή του στους Διδύμους και θα μπορέσεις να περάσεις τις απόψεις σου στους γύρω σου με τον πιο αποτελεσματικό τρόπο. Θα προκύψουν βέβαια κάποια απρόοπτα σε συζητήσεις και σε καινούργια θέματα που θέλεις να υλοποιήσεις, αλλά προσπέρασέ τα.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎
Μπορείς να κάνεις σημαντικές αλλαγές αν αντιμετωπίσεις μερικά πράγματα με περισσότερη σοβαρότητα, φίλε Ζυγέ. Παράλληλα, πρέπει να προγραμματίσεις περισσότερο, για να διεκπεραιώσεις τις πολυάριθμες υποχρεώσεις σου. Η κοινωνικότητά σου θα είναι στα ύψη, και με την βοήθεια που θα σου προσφέρουν κάποια άτομα, θα μπορείς να λύσεις πολλά προβλήματα του παρελθόντος.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏
Προσπάθησε, φίλε Σκορπιέ, να βάλεις καινούργια πλάνα για τις προβληματικές καταστάσεις σε όλους τους τομείς της ζωής σου και να ξέρεις ότι ο Ερμής, που θα κινείται στο ζώδιο των Διδύμων από σήμερα και στο εξής, θα σε βοηθήσει να τα καταφέρεις. Μην κινηθείς καθόλου παρορμητικά, γιατί είναι σίγουρο ότι θα κάνεις λάθος κινήσεις, που στο μέλλον δεν θα μπορέσεις να διορθώσεις.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐
Σήμερα η μέρα θα είναι αρκετά κουραστική και καταπιεστική σε σχέση με τις διάφορες υποχρεώσεις που έχεις. Πρέπει να δεις κάποιες καταστάσεις με ψυχραιμία, για να μπορέσεις να ανταπεξέλθεις στα διάφορα προβλήματα. Θα μπεις σε σκέψεις για την επίλυση θεμάτων, που σε αγχώνουν εδώ και πολύ καιρό, αλλά ίσως χρειαστεί να συμβουλευτείς και άτομα που εμπιστεύεσαι, για να βρεις αποτελεσματικούς τρόπους να τα αντιμετωπίσεις.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑
Μια ανήσυχη κατάσταση μπορεί να προκύψει σήμερα στην οικογένειά σου λόγω κάποιου ξαφνικού προβλήματος, αλλά αυτό θα είναι εντελώς περαστικό. Μην αφηθείς στις δυσκολίες και μην τα παρατάς τώρα, που τα πράγματα έχουν μπει σε καλό δρόμο. Θα έχεις απίστευτες επικοινωνιακές ικανότητες και θα ξεκαθαρίσεις οποιοσδήποτε παρανοήσεις.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒
Η οξυμένη διάσπαση που θα έχεις σήμερα, θα σε βοηθήσει να λύσεις κάποια θέματα που σε απασχολούν έντονα τώρα τελευταία. Μπορείς να βάλεις σε εφαρμογή τα σχέδιά σου, αλλά να ξέρεις ότι απαιτούν αρκετή κόουραση. Μην διατάξεις, γιατί οι προσπάθειές σου θα εκτιμηθούν και θα πετύχεις όλους τους στόχους σου.

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓
Η σημερινή Παρασκευή είναι μια από αυτές τις μέρες που δυσκολεύεται να καταλάβεις τι συμβαίνει γύρω σου. Μάλλον πρέπει να επαναπροσδιορίσεις τις προτεραιότητές σου, γιατί θα είναι δύσκολο να οργανωθείς. Αν οργανώσεις τις δουλειές σου και κάνεις ό,τι πρέπει να γίνει, είναι σίγουρο ότι όλα τα υπόλοιπα θα μουν στη θέση τους χωρίς να το καταλάβεις.

7	1					6	9
			1	6	2	5	
	8		2			3	4
	1			2			3
3	5	4		7	9		2
6			9			8	
2	3			4		5	
	4	9	6	7			
8	5				7		1

ΛΥΣΕΙΣ

1	4	7	8	6	2	9	5	8
8	2	3	5	7	9	6	4	1
9	6	5	8	4	1	7	3	2
5	8	4	1	3	6	2	7	9
2	1	6	7	9	4	5	8	3
3	7	9	2	8	5	4	1	6
4	3	1	6	2	7	8	9	5
7	5	2	9	1	8	3	6	4
6	9	8	4	5	3	1	2	7